

习近平主持中共中央政治局会议

分析研究 2020 年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2020年经济工作;听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2020年是全面建成小康社会收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标。做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三

中、四中全会精神,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动高质量发展,加快建设现代化经济体系,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

会议强调,当前和今后一个时期,我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有变。我们要坚持用辩证思维看待形势发展变化,增强必胜信心,善于把外部压力转化为深化改革、扩大开放的强大动力,集中精力办好自己

新华社北京12月6日电 12月6日上午,市委书记周斌带领市委常委会班子到市廉政警示教育基地参观学习,强调要深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,坚决贯彻落实全面从严治党要求,始终不忘初心、牢记使命,做到知敬畏、存戒惧、守底线,永葆共产党员政治本色。

周斌在参观学习中指出,市廉政警示教育基地通过丰富的表现形式,集中展示了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党取得的历史性成就以及我市全面从严治党创新举措和工作成效。要发挥好廉政警示教育基地作用,使广大党员干部进一步坚定理想信念,增强廉洁自律、拒腐防变意识,真正做到防微杜渐、警钟长鸣。

市委常委班子到市廉政警示教育基地参观学习

周斌带队

要闻简报

12月6日,省工人温泉疗养院规划设计汇报会在汝州市召开。市委书记周斌,市委副书记葛巧红,市委常委、秘书长杨克俊,市人大常委会副主任闫廷瑞出席。

会议认真听取了设计单位规划设计情况汇报,围绕规划方案的建筑风格、功能分区、园林绿化等内容提出了意见建议,希望设计单位紧密结合省工人温泉疗养院实际,坚持以人为本设计理念,立足疗养院功能定位,统筹考虑市场需求和发展需要,进一步对设计方案进行优化完善,努力做出科学合理的高标准规划方案。

(本报记者 孙鹏飞)



产销两旺

12月6日上午,位于郟县三元科技园的市泰鑫电力工程有限公司车间内,工人在操作箱式变压器。

该公司是郟县招商引资的节能环保企业,现有两条油浸式变压器生产线、一条干式变压器生产线、一条箱式变压器生产线,主要生产各种电压等级的节能型变压器,产品畅销豫、晋、冀、鄂、渝等地。投产一年来,公司已实现销售收入5000余万元。本报记者 张鸿雨 摄

市人大常委会党组“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会召开

本报讯(记者毛玺玺)12月4日上午,市人大常委会党组“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会召开。市人大常委会党组书记、主任李萍委托,市人大常委会党组副书记、副主任张荣海主持会议。市人大常委会党组成员、副主任闫廷瑞、齐俊禄、韩宏亮参加。

会上,市人大常委会党组对开好这次专题民主生活会高度重视,精心安排、认真准备,会前深入学习研讨、深入开展谈心谈话,认真梳理查摆、深刻对照剖析,为高质量开好民主生活会打下了基础。

会上,受李萍委托,张荣海作了市人大常委会党组检视剖析,与会的市人大常委会党组成员分别作了个人检视剖析,大家坚持问题导向,直言不讳,查不足、点问题、说短板,达到了红脸出汗、排毒治病的效果,达到了查摆问题、明确方向、交流思想、增进团结、促进工作的目的。

会议强调,要进一步巩固这次专题民主生活会成果,坚持高标准、严要求,坚定不移加强自身建设,打造坚强有力的领导集体。要在狠抓问题整改上作表率,逐条逐项认领问题、明确时限、议定措施,确保整改取得实际成效;要在深化理论学习上作表率,带着问题学、联系实际学,不断推动习近平新时代中国特色社会主义思想在市人大常委会及其机关落地生根,结出丰硕成果;要在干事创业担当上作表率,牢记使命担当,紧扣中心履职,围绕大局服务,依法行使好立法权、监督权、决定权、任免权,更好发挥代表主体作用,在推动中央和省委、市委决策部署贯彻落实上体现人大担当、彰显人大作为,以更高的标准要求完成年度各项工作和阶段性重点任务,不断推动人大工作取得新成效、迈上新台阶。

学习贯彻省委十届十次全会精神 谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章

搭建三级共建平台 织密四级党建网络

卫东区组织联建凝聚党建合力

本报讯(记者田秀忠)12月4日上午,卫东区五一路街道康复街社区联合解放军第989医院、市豫商糖酒有限责任公司的在职党员开展社区共驻共建义诊活动,受到了社区居民的好评。

“省委十届十次全会提出,要抓好基层治理、抓好阵地治理、抓好城市治理。为搞好与驻区单位党建的共驻共建,我们开展了这次活动。今后,社区党员志愿者将不定期深入社区开展活动,为居民提供便捷服务,以高度的责任感和使命感主动融入社区党建工作,提升城市区域化党建水平。”康复街社区党委书记魏巧悦说。

卫东区积极探索组织联建模式,依托区、街道、社区三级党群综合服务中心、引导街道、社区、驻区单位和行业党组织加强链接,签订共建协议,并吸纳450余名机

关、单位、学校、国企等驻区单位党组织的主要负责同志担任兼职委员,通过召开区委党建工作领导小组联席会、街道党建联席会、社区党建联席会三级联席会议,共同研究解决辖区重大事项。截至目前,该区已累计召开社区党建联席会议242场次,协商解决教育、卫生、环保等重大事项170余项。

该区以居民小区、楼栋为单元,将社区划分为若干网格,成立网格党支部、楼栋党小组,由社区工作人员任网格长,志愿者、社区民警任网格员,把社区党员全部纳入网格管理,将党建、民生、维稳等工作融入网格,构建了“街道大工委+社区大党委+网格党支部+楼栋党小组”四级党组织架构。目前,全区已成立网格党支部165个,网格管理员达1000余名。

通过符合条件建、党员人数不够联、开展活动帮的形式,该区积极引导企业建立党组织。目前,全区共有42家企业建立了党组织,32家非公有制企业成立联合党支部。同时,该区引导街道、社区和驻区单位党组织打破行业壁垒,对党建、文体等场所的阵地、设施双向开放、统筹使用。全区70个党群综合服务中心的图书室、舞蹈室等活动场所免费向驻区单位和群众开放。省地质测绘处、平顶山鸿翔热力有限公司、平煤神马集团一矿、平煤神马集团十矿等驻区单位向群众提供停车位、篮球场、会议室等免费场所100余处。各街道积极发挥驻区单位优势,联合市第一人民医院、市市直机关医院等单位为群众免费义诊120余场次;联合平煤神马集团八矿、十二矿等单位举办文艺汇演140余场次。

“舞钢板”助力中俄天然气“大动脉”建设

本报讯(记者杨德坤 通讯员董洁)12月4日,从河钢集团舞钢公司传来消息,刚刚投产通气的中俄东线天然气管道使用了该公司供应的3847吨D1422×57mmX80管件钢,这也是目前国内应用在工程项目中厚度最厚、管径最大、技术难度最高的管件钢。

中俄东线天然气管道项目是中俄能源合作的标志性项目,国内起点位于黑龙江省黑河市,终点位于上海市,沿途经过国内9个省(区、市)。黑河地区最低气温可达零下40℃,因此对钢板的要求非常严格。为此,舞钢公司专门为中俄东线天然气管道北

段研发了D1422×57mmX80管件钢。1422mm的口径、57mm的壁厚,最低服役环境温度零下40℃,刷新了目前全球管线行业X80长输管线壁厚、口径、最低服役环境温度纪录。

目前,中俄东线天然气管道最高级别管件三通通用钢由舞钢公司独家供货,占项目所用最高级别管件钢的95%以上。11月21日,中油管道机械制造有限公司总经理赵新峰一行来到舞钢公司,代表中油管道公司向舞钢公司赠送写有“舞钢品质 特钢先锋”字样的锦旗及感谢信。

湛南棚户区改造二期首栋楼封顶

本报讯(记者高轶鹏 通讯员鲁大辉)12月3日上午,随着最后一方混凝土缓缓灌入6号楼顶板,市重点项目、高新区重点民生工程——湛南棚户区改造项目二期工程首栋楼主体封顶,向年底前全面实现封顶迈出重要一步。该工程包括10栋27-29层高层住宅、地下车库以及沿街底商,建筑面积24.92万平方米,建成后可有效解决当地居民的住房问题,对推动棚户区改造和改善民生福祉、加快城乡融合具有重要意义。

建设过程中,高新区从抓开工、抓进度、抓竣工三个方面着手,严把质量关,全力推进项目建设。据中建七局高新区湛南项目部经理李鹏介绍,为确保项目如期履约,他们紧盯关键施工要素,加强重要工序、关键环节质量控制,在确保安全文明施工及建筑质量的前提下,坚持高效低损、绿色施工,制定细化到每日的进度计划,确保施工进度。“住进新房是大家翘首以盼的大事儿,我们一定要为百姓交出精品房、满意房。”李鹏表示。

使命『专题民主生活会召开 市政府党组『不忘初心、牢记使命』

张雷明主持并讲话

本报讯(记者王民峰)12月4日,市政府党组“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会召开。市长、市政府党组书记张雷明主持并作总结讲话;市委常委、常务副市长、市政府党组副书记摆向阳,副市长、市政府党组成员王朴、魏建平、张庆一及市政府党组其他成员出席。

会上,张雷明首先代表市政府党组进行对照检查,并带头作个人检视剖析,主动接受批评。随后,市政府党组其他成员逐一进行个人检视剖析,开展批评与自我批评。大家紧扣主题,直面问题,坦诚相见,敞开心扉、交换意见,开出了咬耳扯袖、红脸出汗的效果,开出了加油鼓劲、凝心聚力的氛围。

张雷明强调,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,毫不动摇地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要不断强化理论武装,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治责任和长期政治任务,铸牢信仰之

基,补足精神之钙、把稳思想之舵。要深入践行党的宗旨,把为人民服务作为一切行动的根本出发点和落脚点,解决好人民群众关注的民生问题,提高群众的获得感和满意度。要勇于担当使命责任,保持奋发有为的精神状态,敢于直面风险挑战,积极主动作为,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定的各项工作,奋力谱写高质量发展新篇章。要力戒形式主义、官僚主义,把干部从一些无谓的事务中解脱出来,让干部有更多的时间和精力抓主业、干大事、创大业。要始终保持清正廉洁,坚决执行中央八项规定精神和廉洁自律各项规定,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人,营造和巩固风清气正的政治生态。

今年全国粮食生产实现丰收

据新华社北京12月6日电 国家统计局6日发布数据,2019年全国粮食总产量66384万吨(13277亿斤),比2018年增加594万吨(119亿斤),增长0.9%。数据显示,粮食播种面积稳中略降,粮食单产水平提高。国家统计局农村司高级统计师黄秉信介绍,各地在保障粮食生产能力的同时,稳步推进耕地轮作休耕试点工作,调

减低质低效作物种植,扩大大豆、杂粮等优质高效作物种植规模,因地制宜发展经济作物,全国粮、经、饲种植结构进一步优化。初步统计,全国粮食播种面积17.41亿亩,比上年减少1462万亩,下降0.8%。此外,谷物、豆类、薯类三大类粮食单产水平均有所提高,主要粮食品种单产均有不同程度提高。2019年全国粮食总产量创历史新高水平。